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Verksamhetsberättelse 

Styrelsen 
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Uppdrag i andra organisationer  

Karin Gill, ordförande i arvodesgruppen på uppdrag av SBTFs valberedning.  

Styrelsemöten    
Styrelsen har varit samlad till 12 protokollförda sammanträden.    

Årsmöte  
Årsmötet genomfördes den 24 februari på Vara folkhögskola. Där 

representerades 14 olika föreningar. Via Zoom deltog ytterligare 1 förening utan 
rösträtt. SBTF representerades av Erik Kullingsjö. Jan Andersson var 
ordförande. På årsmötet tackades Ronny Ferm av som ordförande. Ledamöter 

som tackades av var Olle Carlsson och Evelina Karlsson (fd Josefsson). 

Styrelsens verksamhetsår 

Efter diverse komplikationer med bland annat behörigheter via banken, så tog det 

längre tid än vi hade trott innan arbetet i skarpt läge kunde påbörjas. Därefter 

inleddes styrelsens arbete med struktur och mandat. Vi prioriterade arbetet med 

att ta fram en femårsplan enligt revisorernas påpekande i revisionsberättelsen. Vi 

jobbade också med ett onboarding dokument för att underlätta för nya 

styrelseledamöter att komma in i verksamheten. Angående dokumentation 

bestämde vi att tacka ja till arkivplats, däremot tackade vi nej till den digitala delen 

då den ansågs bli alltför resurskrävande utifrån nuvarande situation. Styrelsen har 

också tagit beslut att införa en fri fond för att undvika för stort kapital, där våra 

föreningar kan söka medel för olika projekt. 

Styrelsen har en bit kvar att implementera den nya organisationen, men vi har 

kommit en bit på vägen. Det kvarstår dock en del arbete med att hålla isär team 

frågor och styrelsefrågor. 

Representation 
5 mars feb. SBTF genomgång Learnifire, digitalt.  Karin Gill  

17 april. SBTF möte om projektstöd. Marit Brodd digitalt. Karin Gill  

25-27 april SBTFs årsmöte. Karin Gill, Fredrik Wester, Ulrika Lundberg, Ronny 
Ferm.   

20 maj. RF-SISU. Styrelsens roll och ansvar. Digitalt. Karin Gill, Fredrik Wester, 
Ulrika Lundberg. Annika Ebenholm var Utbildare.   

27 maj. RF-SISU. Valberedningsarbete. Digitalt. Lars-Gunnar Ljungström. 
Utbildare: Kristina Landgren Carestam  

10 juni. SBTF valberedningens infomöte kring nya styrelseledamöter.  
Ronny Ferm & Fredrik Wester.  

9 okt Introduktion Skaraborgs föreningsarkiv. Biblioteket Lidköping. Karin Gill.   

25 okt RF SISU SDF konferens, Herrljunga. Fredrik Wester & Thomas 
Andersson.   

Löpande under året har SBTF erbjudit digitala utbildningsträffar för TAS där flera 
från distriktet medverkat.   
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Teamverksamhet 
Team Tävling Anders Ersson, Lidköping (ordförande) 

 Joel Kampf, Ulricehamn 

 Erik Andersson, Vedum 

 Thomas Andersson, Hova 

 Ronny Ferm, Karlsborg 

 Antal protokollförda möten: 7 st 

Team Serie Per Almgren, Mariestad (ordförande) 

 Ingmar Gustafsson, Lidköping 

 Olle Karlsson, Ed 

 Erik Andersson, Vedum 

 

Karin Gill, Mariestad (adj.) 
Antal protokollförda möten: 10 st 

Team Domare Jan-Olof Sundh, Ulricehamn (ordförande) 

 Erland Josefsson, Svanesund 

 Kenth-Erik Gustavsson, Bengtsfors  

 Jenny Sundh, Ulricehamn 

 

Lisa Kampf, Ulricehamn 
Antal protokollförda möten: 2 st 

Team Utveckling Ulrika Lundberg, Borås 

 Thomas Grönqvist, Trollhättan 

 Pontus Johansson, Uddevalla (T.o.m 3/9) 

 Björn Axelsson, Göteborg 

 

Karin Gill, Mariestad (adj.) 
Antal protokollförda möten: 1 st 

Team Event Marie Björklund, Stockholm (ordförande) 

 Sverker Magnusson, Vara 

 Helen Andersson, Henån 

 Ronny Ferm, Karlsborg 

 
 
 

Antal protokollförda möten: 10 st 
 
 

 

 

Ulrika Lundberg på Tjejfestivalen.  

Foto Jens Oredsson/SBTF 

Emilia Johansson, Sjömarken. 

Foto: Linda Carlsson/SBTF 
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Team Tävling 
 

Under året har NVG haft en hel del tävlingsverksamhet. Det har spelats tävlingar 
på såväl hög nivå som på nybörjarnivå. Nytt för i år har varit Ungdomstouren By 
STIGA i tre av våra zoner. Ett helt nytt upplägg och med en seriös och väletablerad 

huvudsponsor. Ett mycket uppskattat evenemang av både barn och föräldrar. 
Antalet arrangörer och deltagare i respektive zon har varit tillfredställande. Det är 

dock norra zonen som fortfarande släpar när det gäller arrangerande föreningar. 
 
Veteran-Touren och individuella DM är ytterligare några större arrangemang under 

spelåret. Efter ett sent avhopp från arrangören till individuella DM har vi nu insett 
att förändringar bör ske omgående. Ett distrikt ska inte behöva hamna i en 

liknande situation för ett så fint arrangemang. Vårt förslag från teamet är att sprida 
arrangemanget på våra fyra zoner och skapa geografisk rättvisa och ansvar i 
distriktet. Ett arrangemang som bör ses med god status och med förväntning att 

arrangeras utan problem från SBTF. 
 

Vi är väldigt tacksamma att situationen löstes i ”elfte timmen” och all heder till 
arrangörerna Ulricehamn IF och Mariedal IK. 

Med anledning av ovanstående situation fick vi även i år ställa i Lag-DM som var 
tänkt att avhållas i Ulricehamn. 
 

Veteranpingisen är kanske den del av verksamhet som just nu ökar mest i pingis-
Sverige, så även inom distriktet. Vi hoppas på att kommande säsong få fler 

arrangörer samt att den västra zonen ökar både vad gäller deltagare samt att 
någon förening vill ta på sig att arrangera en deltävling i veterantouren.  
 

Vi vill även nämna att tävlingen Parkinson Star spelades i Mariedal, den första 
tävlingen i Sverige för enbart Parkinsonspelare förutom Parkinson SM. Glädjande 

nog kommer den gå av stapeln även under 2026.  
 

 
BD-touren i Munkedal. Foto: Simon Ebeling 
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Team Serie 
Seniorserier   

Nu har vi slutfört en säsong efter stora justeringar där vi bland annat gick från 4 

till 3 serier i div 4 och där målet är att ha 8 lag i varje serie. Vi har dessutom 

återinfört kvalspel. Vi upplever positiva tongångar från föreningarna efter 

justeringarna. Några förbättrade regler har vidtagits för kvalspelet till 

säsongen 25/26. Vi har åter igen lyckats fylla div 4 och 5 med 8 lag i varje, vi 

har dessutom startat en div 7 pga. av många nya lag som anmält sig!  

I slutet på maj genomfördes pingisgalan där seriepristagarna fick ta emot sina 

priser. I år hade de möjlighet att välja bort medaljer till förmån för ett 

ungdomsstipendium som kommer att delas ut vid nästa pingisgala.   

  

Ungdomsserier   

Under hösten -24 gjorde vi ett experiment med att införa ett handikappsystem i 

ungdomsserierna för att jämna ut matcherna. Detta provades men upplevdes 

krångligt och gav inte önskad effekt varpå vi slopade systemet till vårserierna.    

Under säsongen 24/25 märktes pingisfebern av bland våra ungdomsserier, vi fick 

till både en höstserie och en vårserie! Även under hösten -25 kunde vi starta upp 

en höstserie vilket är kul, främst västra delen av distriktet har anmält fler lag än 

tidigare!   

Damserier   

Under säsongen 24/25 spelade 3 stycken lag från Karlsborg i damer div 3.   

4 st lag från Karlsborg är anmälda till säsongen 25/26.    

Pensionärsserier  

Säsongen 24/25 var 15 lag med i pensionärsserierna som avslutades med ett 

uppskattat slutspel i Vedum. Hösten 25 är 11 st lag med så ett litet tapp i antal 

lag.    

Silly Season  

Till våren -25 lanserade vi Silly Season för de som ville förlänga 

seriespelssäsongen! Serien kördes genom STUPA och vi blev därmed först i 

Sverige med att spela en serie i programmet. Tyvärr blev serien drabbad av detta 

då det var många problem med STUPA. Det var också en bidragande faktor till 

att SBTF tog beslutet att höstens serier fick genomföras i Profixio igen då 

serieportalen i STUPA inte ansågs tillräckligt klar. Vi får tacka för tålamodet för 

de som var med och hoppas att det blir lättare till nästa omgång av Silly Season. 

17 lag var anmälda till premiärserien. 
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Team Domare 
 

Aktiviteter 

Team domare har genomfört praktiska distriktsdomarutbildningar under 

säsongen bland annat i Vedum och Karlsborg. Team Domare har tagit ut 

överdomare till tävlingar, kval och seriesammandrag (div 3 till superettan för 

damer och herrserierna). I pingisligorna dam och herr har SBTF tagit ut 

matchdomare.  

Domaruppdrag     

Pingisligan herr och dam: Jenny Sundh, Jan-Olof Sundh, Andreas Johansson, 

Anders Erson, Erland Josefsson, Kent-Erik Gustavsson, Monica Erlandsson, Linus 

Strandmark, Alfons Dinamarca, Thomas Andréen, Albin Hansson och Martin 

Kahnberg 

Övriga Domaruppdrag:   

Följande har haft överdomaruppdrag i Top-12, kval, serier och tävlingar: Jenny 

Sund, Jan-Olof Sundh, Erland Josefsson, Andreas Johansson, Sonny Spjuth, 

Lisa Kampf, Gunnar Roos, Anders Erson, Linus Strandmark, Alfons Dinamarca, 

Jonas Juhlin, Lars-Ola Fronth, Fredrik Swedengren, Martin Kahnberg, 

Thomas Andréen och Monica J Erlandsson.  

Europa Smash i Malmö: Jan-Olof Sundh. Ungdoms EM i Kosta: Jan-Olof Sundh 

Para EM och Parkinson VM i Helsingborg: Thomas Andréen, Erland Josefsson och 

Linus Strandmark. WTT Youth Contender i Helsingborg: Martin Kahnberg, 

Överlida  

Utbildningar  

Utbildning för domaransvariga blev denna säsong inställt. Alla dom dömer i 

Pingisligan gick en digital utbildning. Distriktet fick en förbundsdomare Fredrik 

Swedengren efter godkänd utbildning i Helsingborg okt 2025. 

 

Eland Josefsson. Foto: Linda Carlsson/SBTF 
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Team Event 

Pingisgalan och 10-årsjubileum  

Årets pingisgala arrangerades i Skövde på Quality Hotel Prisma den 23 maj. 90 

personer träffades för en trevlig kväll med mat, prisutdelningar, underhållning 

och överraskningar. Under kvällen underhöll Systrarna K. Alla föreningar var 

inbjudna i år som en del av Nordvästra Götalands BF 10-årsjubileum. 19 

föreningar var på plats och fick ett jubileumspaket. Även Guldklubben var 

inbjudna i år. 

Guldklubben 

Guldklubben är en klubb för samtliga personer som har hedrats och tagit emot 

förtjänsttecknet i guld i distriktet. Guldklubben bjöds i år in till en föreläsning och 

jubileumstårta på eftermiddagen den 23 maj innan pingisgalan. Stig Carlsson 

fördrog om sitt liv som Elvis-fan. 17 personer var på plats på Idrottens Hus i 

Skövde. Samtliga var sedan inbjudna att delta på pingisgalan. 

Kick-off  

Årets kick-off arrangerades i Kvänum på Lumber & Karle 3–4 oktober. 11 

deltagare var på plats, Lars-Gunnar Ljungström, Per Almgren, Sverker 

Magnusson, Jan-Olof Sundh, Ingmar Johansson, Fredrik Wester, Erland 

Josefsson, Åsa Karlsson, Karin Gill, Ulrika Lundberg och Tomas Andersson. Hur vi 

ska jobba framöver, förslag på årshjul och organisationsskiss föredrogs bland 

annat. Vår nya RF-SISU kontakt Åsa Karlsson deltog. Utöver grupparbeten och 

föredrag så spelades det bowling under dagen. 

Julaktivitet 

Årets julaktivitet ställdes in på grund av för få anmälda. 

 

Bild från Pingisgalan med Systrarna K. Foto: Hartassfoto 
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Team Utveckling 
 
Under året har Team utveckling mest arbetat med läger. Eftersom en ordförande 

har saknats har det varit svårt att driva andra frågor men det blev även en 

uppskattad tränarträff i Mariedal den 14 sept med Maria Christoforaki och Björn 

Axelsson som utbildare. Teamet har även upprättat ett nytt måldokument samt 

en utbildningsplan, detta enligt direktiven för 2025 som vi fått från SBTF.  

Under våra A-läger har vi under hösten erbjudit klubbtränare att få vara för att 

inspireras och få tips och råd för att utveckla träningen i den egna klubben. 3 st 

tränare har tagit denna chans och det kommer fortsätta även under 2026.  

Vi har gjort tjejsatsningar i form av ekonomiskt stöd till deltagare vid 

Tjejfestivalen samt till två tjejer som spelade Riks Top 12.   

Vi har stått för kostnader för genomförda utbildningar till distriktsdomare, BAS-

tränare, Klubb-tränare och Elit-tränarutbildningarna för föreningar i distriktet.  

Aktiviteter: 

• 1-2 mars Tjejhäng i samband med Lekstorps vårpool INSTÄLLT 

• 1 mars Tjejträning I Uddevalla ledare: Pontus Johansson. Deltagare: 14 st. 

• 4-5 okt breddläger Varnhem (ekonomiskt stöd). 

• 14 sept Tränarträff, Borås Ledare: Björn Axelsson och Maria Christoforaki. 

Deltagare: 11 st. 

A-läger 

• 11 feb Exhuset Göteborg (GBG BTF ansvariga) Ledare: Björn Axelsson, & 

Oscar Jacobsson. 

• 27 april, Vedum Ledare: Björn Axelsson, Oskar Jacobsson och Max 

Hedbom. Deltagare: 25 st. 

• 17-18 maj, Gråbo (GBG BTF ansvariga) Ledare: Björn Axelsson, Simon 

Söderlund (lör), Oscar Jacobsson, Matilda Hansson, Marcus Helin  

• 5 okt Mariedal. Ledare: Björn Axelsson, Simon Söderlund och Christina 

Svanberg. Deltagare: 23 st. 

• 30 okt Ulricehamn Ledare: Björn Axelsson, Simon Söderlund, Jenny Sund 

och Karin Gill. Hjälpledare: Simon Ebeling Deltagare: 23 st 

• 30 nov Vedum Ledare: Björn Axelsson, Magnus Pohjalainen, Erika Fronth & 

Max Hedbom. Hjälpledare: Kenneth Eriksson och Daniel Karlsson. 

Deltagare: 39 st. 

• 29-30 dec Varberg Ledare: Björn Axelsson, Simon Söderlund & Matilda 

Hansson. Deltagare: 16 st.  
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RF-SISU samarbete 

Rapporterade lärtimmar 

Alingsås Pingis Klubb Alingsås 24 

Bäckefors Idrottsförening Bengtsfors 10 

Borgstena IF Borås 112 

Byttorps Idrottsförening Borås 734 

Hedareds Bollklubb Borås 33 

Mariedals Idrottsklubb Borås 229 

Sandareds Bordtennisklubb Borås 4 

Sjömarkens Bordtennisklubb Borås 331 

Eds Fotbollsförening Dals-Ed 13 

Essunga Södra Bordtennisklubb Essunga 54 

IFK Falköping Bordtennisklubb Falköping 62 

Skagersviks Bordtennisklubb Gullspång 4 

Götene/Tor Bordtennisklubb Götene 81 

Blikstorps Allmänna IK Hjo 22 

Karlsborgs Bordtennisklubb Karlsborg 406 

IFK Lidköping Lidköping 124 

Lidan Bordtennisklubb Lidköping 43 

Horreds Bordtennisklubb Mark 127 

Munkedals Bordtennisklubb Munkedal 128 

Varekils Idrottsförening Orust 53 

Skövde Pingisklubb Skövde 20 

Stenungsunds Bordtennisförening Stenungsund 10 

Kvillebyns Sportklubb Tanum 3 

Norra Björke Idrottsförening Trollhättan 74 

Trollhättans Bordtennisklubb Trollhättan 44 

Töreboda Bordtennisklubb Töreboda 4 

Uddevalla Bordtennisklubb Uddevalla 18 

Ulricehamns Idrottsförening Ulricehamn 753 

Larvs Fotbollklubb Vara 4 

Vedums Allmänna IS Vara 43 

Vårgårda IK Bordtennis Vårgårda 3 

Vänersborgs Bordtennisklubb Vänersborg 49 

 
 
 

År 
Föreningar 

Förenings 

Timmar totalt NVG timmar 

2021 16 1160 175 

2022 25 2359 155 

2023 26 2433 192 

2024 30 3186 184 

2025 32 3619 184 
 

    
Ett stort tack till vår RF-SISU konsulent Åsa Karlsson som varit behjälplig för vår 

utveckling och kick-off. 
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Ekonomi 

Balansrapport 
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Resultatrapport 
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Foto från A-läger i Mariedal. Foto: Simon Ebeling 
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Resultat sluttabeller 24-25 

Nationella serier 
Pingisligan Herrar 

Lag M 3P 2P 1P 0P Matcher Set Bollar Poäng 

1. Söderhamns UIF 14 8 5 1 0 55-31 196-123 3061-2686 35 

2. Eslövs AI BTK 14 6 3 4 1 49-33 177-135 3018-2829 28 

3. BTK Rekord 14 7 3 0 4 46-35 168-142 2888-2812 27 

4. Halmstad BTK 14 6 3 2 3 46-35 170-138 2974-2786 26 

5. Spårvägens BTK 14 3 2 3 6 36-47 143-175 2909-3041 16 

6. Munkedals BTK 14 3 1 4 6 32-48 145-178 2943-3042 15 

7. Falkenbergs BTK 14 3 1 3 7 36-46 141-175 2867-3041 14 

8. BTK Kävlinge 14 1 1 2 10 28-53 121-195 2705-3128 7 

 

Superettan Herrar 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Kosta SK 14 13 1 0 83-26 279-127 4149-3296 27 

2. Eskilstuna Bordtennisklubb 14 9 1 4 70-55 220-193 3903-3802 19 

3. Ängby SK 14 8 1 5 66-56 202-184 3648-3553 17 

4. Halmstad BTK B 14 5 4 5 64-60 230-219 4223-4232 14 

5. Söderhamns UIF B 14 3 6 5 60-68 218-246 4254-4413 12 

6. Västers BTK 14 5 1 8 59-67 223-231 4232-4329 11 

7. Lyckeby BTK 14 3 2 9 43-75 184-251 3889-4195 8 

8. Horreds BTK 14 0 4 10 42-80 184-289 4147-4625 4 

 

Division 1 Herrar Västra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Munkedals BTK B 14 14 0 0 112-25 356-121 4858-3528 28 

2. Lekstorps IF 14 11 0 3 98-56 345-232 5600-4774 22 

3. Askims BTK 14 6 4 4 85-82 307-316 5629-5694 16 

4. Kungsbacka BTK 14 5 3 6 83-91 325-341 6061-6210 13 

5. LinnePartille PK 14 5 1 8 75-88 280-320 5409-5632 11 

6. Lidan BTK 14 3 3 8 69-94 278-342 5426-5869 9 

7. Kungälvs BTK 14 3 2 9 71-101 290-366 5798-6223 8 

8. BTK Dalen 14 2 1 11 50-106 214-357 4705-5556 5 

 

Division 2 Herrar VSN 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Nerikes Kils SK 14 12 2 0 110-33 375-173 5568-4355 26 

2. Vedums AIS 14 7 4 3 95-73 345-288 5981-5618 18 

3. Borgstena IF 14 8 2 4 89-69 337-292 5910-5559 18 

4. Alingsås PK 14 9 0 5 82-76 306-293 5241-5487 18 

5. Kristinehamns BTF B 14 7 1 6 87-76 333-294 5864-5616 15 

6. IFK Falköping BTK 14 5 1 8 76-84 299-318 5679-5724 11 

7. Skövde PK 14 3 0 11 61-99 261-361 5434-6031 6 

8. Svanesunds GIF A2 14 0 0 14 22-112 128-365 3776-5063 0 

 

 

 

 

 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid13605&k=Pingisligan%20Herrar&p=Grundserie%20herrar
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid16604&k=Superettan%20Herrar&p=Grundserie
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid13904&k=V%C3%A4stra&p=Grundserie
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid13907&k=VSN&p=Grundserie
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Division 2 Herrar VSS 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Mariedals IK 14 12 1 1 108-51 361-232 5721-5178 25 

2. BTK Warta 14 12 0 2 105-53 366-225 5833-5054 24 

3. Svanesunds GIF A1 14 7 2 5 84-82 320-317 5851-5857 16 

4. Åsa IF 14 6 1 7 81-88 318-339 6018-6183 13 

5. Håcksviks IF 14 4 3 7 85-95 318-339 5615-6031 11 

6. Lindome BTK 14 4 2 8 76-93 301-366 5955-6220 10 

7. Askims BTK B 14 2 3 9 69-102 297-370 5877-6158 7 

8. Kungälvs BTK B 14 2 2 10 57-101 253-346 5394-5583 6 

 

Division 3 Herrar ÖSSV 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Carlstads BTK 14 14 0 0 112-49 384-234 6042-5346 28 

2. Skagersviks BTK 14 8 3 3 95-81 366-333 6564-6438 19 

3. Nerikes Kils SK B 14 7 2 5 91-78 326-302 5803-5586 16 

4. Kils BTK 14 7 2 5 83-80 318-308 5854-5720 16 

5. Skoghalls BTK 14 6 1 7 84-81 321-300 5841-5679 13 

6. Kristinehamns BTF C 14 2 5 7 78-98 325-370 6356-6496 9 

7. Aga BTK 14 2 4 8 77-100 317-361 6182-6421 8 

8. Björkborns GoIF 14 1 1 12 54-107 225-374 4928-5884 3 

 

Division 3 Herrar VSSÖ 
Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Mölndals BTK 14 13 0 1 107-36 356-169 5264-4295 26 

2. Vaggeryds BTK 14 12 1 1 109-35 360-180 5403-4490 25 

3. LinnePartille PK B1 14 10 1 3 102-42 356-185 5416-4490 21 

4. TopSpeed BTK 14 8 0 6 84-64 301-253 5135-4910 16 

5. Sjömarkens BTK 14 4 1 9 57-89 230-315 4708-5268 9 

6. BTK Warta B 14 4 1 9 50-94 212-326 4708-5211 9 

7. Mariedals IK B 14 2 0 12 26-103 128-342 3659-4786 4 

8. Lekstorps IF B2 14 1 0 13 34-106 178-351 4417-5260 2 

 

Division 3 Herrar VSNÖ 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Götene/Tor BTK 14 14 0 0 112-37 369-173 5401-4342 28 

2. IFK Lidköping 14 11 1 2 102-53 353-230 5604-4973 23 

3. Blikstorps AIK 14 9 1 4 94-77 348-294 6007-5698 19 

4. Vedums AIS B 14 5 3 6 73-89 283-325 5399-5671 13 

5. Borgstena IF B 14 3 5 6 81-93 303-339 5769-5921 11 

6. Skövde PK B 14 3 2 9 64-100 267-359 5411-5982 8 

7. Karlsborgs BTK 14 3 1 10 58-94 236-336 4946-5428 7 

8. Grästorps BTK 14 1 1 12 67-108 256-359 5236-5758 3 

 

Division 3 Herrar VSNV 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Lekstorps IF B3 14 14 0 0 112-36 368-179 5460-4591 28 

2. Kungälvs BTK - C2 14 10 1 3 98-69 349-279 5865-5534 21 

3. Munkedals BTK C 14 7 1 6 88-75 317-278 5470-5170 15 

4. Vänersborgs BTK 14 6 2 6 76-82 291-298 5356-5170 14 

5. Trollhättans BTK 14 6 1 7 80-82 307-313 5591-5728 13 

6. Hålta IK 14 5 0 9 67-95 262-342 5214-5699 10 

7. Eds FF 14 4 1 9 77-95 299-353 5857-6154 9 

8. Alingsås PK B 14 0 2 12 46-110 223-374 5073-5840 2 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid16606&k=VSS&p=Grundserie
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid16607&k=%C3%96SSV&p=Grundserie
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid16607&k=VSS%C3%96&p=Grundserie
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid13908&k=VSNV&p=Grundserie
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid13908&k=VSSV&p=Grundserie
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Superettan Damer 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Spårvägens BTK 14 12 1 1 81-28 275-129 4023-3260 25 

2. Eslövs AI BTK 14 10 0 4 71-47 253-197 4168-4013 20 

3. Ängby SK B 14 9 1 4 67-45 245-187 4150-3815 19 

4. Sjömarkens BTK Damer 14 9 1 4 73-52 273-215 4677-4335 19 

5. Västers BTK 14 7 1 6 57-56 216-218 4009-3886 15 

6. IFK Täby BTK 14 4 0 10 37-72 153-250 3411-3924 8 

7. Lessebo BTK 14 2 1 11 41-79 180-270 3965-4409 5 

8. Carlshamns BTK 14 0 1 13 35-83 157-286 3678-4439 1 

 

Division 2 Damer Mellersta 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Oskarshamns BTK 12 9 1 2 64-38 221-156 3609-3264 19 

2. Spårvägens BTK D2 12 8 2 2 64-36 214-144 3367-3045 18 

3. Djurgårdens IF BTF A2 12 8 2 2 66-41 229-156 3600-3129 18 

4. IF Norcopensarna 12 7 2 3 60-46 215-168 3561-3300 16 

5. Sandareds BTK 12 2 2 8 42-62 166-222 3371-3709 6 

6. Lindome BTK 12 2 2 8 33-64 142-229 3064-3556 6 

7. Solna BTK 12 0 1 11 29-71 123-235 2904-3473 1 

 

 

 

Josephina Fred, Mariedal. Foto: Linda Carlsson/SBTF 

 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=leagueid16602&k=Mellersta&p=Grundserie
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Distriktsserier 
Div 4 Nordvästra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Uddevalla BTK 14 11 1 2 105-65 379-281 6336-5872 23 

2. Larvs FK 14 7 5 2 98-82 356-324 6266-5976 19 

3. Bullarens GoIF 14 5 3 6 86-84 315-331 5829-5999 13 

4. Stenungsunds BTF 14 4 5 5 89-89 338-344 6260-6195 13 

5. Kvillebyn SK 14 4 5 5 86-95 343-362 6469-6537 13 

6. Örslösa-Söne IK 14 4 3 7 79-94 313-350 5804-6111 11 

7. Eds FF B 14 3 4 7 83-99 333-366 6327-6562 10 

8. IFK Lidköping B1 14 3 4 7 72-90 300-319 5598-5637 10 

 

Div 4 Nordöstra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Götene/Tor BTK B 14 11 1 2 101-66 350-282 5867-5562 23 

2. IFK Lidköping B2 14 10 2 2 106-52 370-219 5774-4934 22 

3. Mariestad BTK 14 6 4 4 93-78 355-303 6161-5831 16 

4. Blikstorps AIK B 14 5 3 6 86-82 309-301 5447-5491 13 

5. IFK Falköping BTK B 14 4 3 7 81-90 307-333 5696-5784 11 

6. Skagersvik BTK B 14 5 1 8 61-93 247-340 5007-5531 11 

7. Töreboda BTK 14 4 1 9 68-97 279-351 5566-5919 9 

8. Istrums SK 14 3 1 10 59-97 256-344 5202-5668 7 

 

Div 4 Södra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Sandareds BTK 12 7 2 3 83-61 300-241 5182-4869 16 

2. Mariedals IK C2 12 7 2 3 78-61 280-234 4895-4585 16 

3. Hyssna BTK 12 7 2 3 81-66 303-255 5232-5032 16 

4. Mariedals IK C1 12 6 3 3 75-62 271-244 4774-4690 15 

5. Vedum AIS C 12 5 0 7 65-72 248-268 4682-4815 10 

6. ÖSTK 12 3 3 6 73-83 272-293 5199-5255 9 

7. Kinna BTK 12 1 0 11 44-94 183-322 4207-4925 2 

 

Div 5 Nordvästra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. BTK Dalen B 14 11 2 1 106-51 356-204 5446-4537 24 

2. Grundsunds IF 14 10 2 2 103-57 342-230 5426-4844 22 

3. Munkedals BTK D2 14 7 5 2 96-80 336-303 5952-5776 19 

4. Uddevalla BTK B 14 6 2 6 83-80 312-281 5542-5519 14 

5. Svanesunds GIF 14 6 2 6 81-81 302-291 5399-5428 14 

6. Munkedals BTK D1 14 4 3 7 76-93 286-337 5503-5833 11 

7. Bullarens GoIF B 14 2 1 11 64-102 250-347 5294-5640 5 

8. Stenungsunds BTF B 14 1 1 12 43-108 177-368 4527-5512 3 

 

 

 

 

 

 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16698&k=LS16698&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16699&k=LS16699&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16700&k=LS16700&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16702&k=LS16702&p=1
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Div 5 Nordöstra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Lidan BTK B 14 12 2 0 110-40 367-170 5282-4262 26 

2. Skövde PK C 14 9 2 3 92-64 321-275 5520-5354 20 

3. Hova BTK 14 9 0 5 86-66 313-257 5368-4987 18 

4. Karlsborgs BTK B 14 7 0 7 78-76 296-286 5334-5236 14 

5. IFK Lidköping C 14 4 3 7 75-93 280-333 5407-5577 11 

6. Mariestads BTK B 14 4 2 8 70-96 295-348 5663-6019 10 

7. Skagersvik BTK C 14 3 1 10 63-96 247-332 5027-5496 7 

8. Götene Tor BTK C 14 2 2 10 58-101 231-349 4916-5586 6 

 

Div 5 Södra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Ulricehamns IF 12 10 1 1 87-42 295-172 4533-3752 21 

2. Byttorps IF A1 12 9 2 1 89-38 298-167 4597-3894 20 

3. Mariedals IK D 12 7 1 4 79-60 280-238 4803-4699 15 

4. Sjömarkens BTK B 12 6 0 6 67-63 245-244 4438-4393 12 

5. Sandareds BTK B 12 4 2 6 66-76 259-274 4876-4969 10 

6. Kinna BTK B2 12 2 1 9 44-87 182-298 4047-4669 5 

7. Kinna BTK B1 12 0 1 11 29-95 148-314 3758-4676 1 

 

Div 5 mellersta 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Vara SK 12 9 2 1 89-51 309-223 5006-4637 20 

2. Trollhättans BTK B2 12 6 3 3 84-65 304-268 5329-5127 15 

3. Alingsås PK C 12 6 1 5 80-65 305-253 5201-4940 13 

4. Vänersborgs BTK B 12 5 3 4 74-71 284-261 5077-4895 13 

5. Vedums AIS D 12 4 2 6 64-74 234-273 4520-4755 10 

6. Trollhättans BTK B1 12 4 2 6 64-75 261-280 4884-5021 10 

7. Byttorps IF A2 12 1 1 10 38-92 175-314 4118-4760 3 

 

Div 6 Nordvästra 
Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Grästorps BTK B 14 11 3 0 81-34 267-127 3875-3033 25 

2. Essunga S.a BTK 14 11 1 2 78-30 253-124 3703-2880 23 

3. Vårgårda IK Bordtennis 14 10 1 3 71-37 231-155 3668-3203 21 

4. Alingsås PP D 14 7 1 6 62-54 224-202 3978-3787 15 

5. Trollhättans BTK C 14 6 1 7 56-60 209-220 3833-3981 13 

6. Uddevalla BTK C 14 5 1 8 45-61 170-216 3307-3636 11 

7. Stenungsunds BTF C 14 2 0 12 33-76 138-257 3137-3891 4 

8. Varekils IF 14 0 0 14 10-84 73-264 2415-3505 0 

 

Div 6 Nordöstra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Skövde PK D 12 12 0 0 72-11 227-70 3042-2083 24 

2. Karlsborg BTK C2 12 9 0 3 64-32 211-131 3314-2764 18 

3. Varnhems IF 12 7 1 4 49-43 166-157 2765-2842 15 

4. Karlsborgs BTK C1 12 6 0 6 49-40 184-146 3065-2865 12 

5. Karlsborgs BTK C3 12 4 1 7 40-56 138-188 2766-3045 9 

6. Hova BTK B 12 3 0 9 28-60 117-193 2587-2973 6 

7. Blikstorps AIK C 12 0 0 12 12-72 65-223 2004-2971 0 

 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16703&k=LS16703&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16704&k=LS16704&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD17114&k=LS17114&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16706&k=LS16706&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16705&k=LS16705&p=1
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Div 6 Södra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Ulricehamns IF B 12 11 0 1 69-18 220-95 3169-2483 22 

2. Larvs FK B1 12 11 0 1 68-23 222-98 3158-2549 22 

3. Borgstena IF C 12 7 1 4 50-41 175-158 3073-2912 15 

4. Byttorp IF B1 12 3 1 8 38-61 160-215 3343-3577 7 

5. Sandareds BTK C 12 3 1 8 36-60 145-205 2941-3316 7 

6. Vedum AIS E 12 3 0 9 34-60 136-203 2793-3248 6 

7. Byttorps IF B2 12 1 3 8 32-64 137-221 3038-3430 5 

 

Div 6 Mellersta 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Lidan BTK C1 14 13 1 0 83-21 262-100 3682-2690 27 

2. IFK Falköping BTK C2 14 11 1 2 76-30 251-138 3797-3251 23 

3. IFK Falköping BTK C1 14 9 2 3 74-37 252-155 3991-3490 20 

4. Larvs FK B2 14 7 1 6 60-48 209-190 3672-3514 15 

5. Lidan BTK C2 14 4 3 7 46-62 175-211 3341-3614 11 

6. IFK Lidköping D1 14 4 1 9 35-68 153-233 3259-3675 9 

7. Hangelösa IF 14 3 0 11 31-70 137-233 3042-3612 6 

8. IFK Lidköping D2 14 0 1 13 14-83 89-268 2732-3670 1 

 
 

 

 
Ronny Ferm mottar utmärkelse på förbundsmötet. Foto: Linda Carlsson 

 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16708&k=LS16708&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16707&k=LS16707&p=1
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Damer div 3 

 
Damer div 3 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Karlsborgs BTK Grön 6 4 0 2 19-11 64-43 996-876 8 

2. Karlsborgs BTK Gul 6 3 0 3 13-17 51-60 960-1033 6 

3. Karlsborgs BTK Röd 6 2 0 4 13-17 50-62 951-998 4 

 

Silly Season 
 

Södra 1 

 

Södra 2 

 

Västra 

 

 

Plac. Lag M V O F matcher set bollar poäng

1 Horreds BTK A1 5 4 1 0 43- 7 135 - 47 1849-1430 9

2 Byttorps IF Hannu 5 3 2 0 35 - 15 114 - 70 1782-1572 8

3 Sandareds BTK 4 1 2 1 16 - 24 64 - 82 1252-1393 4

4 Kinna BTK 4 1 1 2 14 - 26 57 - 88 1287-1434 3

5 Mariedals IK Lennart 3 1 0 2 9 - 21 37 - 69 901-1007 2

6 Byttorps IF Per-Inge 5 0 0 5 13 - 37 67 - 118 1632-1867 0

Plac. Lag M V O F matcher set bollar poäng

1 Ulricehamns IF 5 5 0 0 aug-42 135 - 50 1913-1462 10

2 Mariedals IK Johan 5 4 0 1 35 - 15 118 - 64 1800-1504 8

3 Sandareds Bordtennis Peter5 3 0 2 35 - 15 117 - 60 1742-1431 6

4 Vårgårda IK 5 2 0 3 20 - 30 73 - 103 1524-1712 4

5 Horreds BTK A2 5 1 0 4 14 - 36 60 - 115 1449-1716 2

6 Byttorps IF Henri 5 0 0 5 4 - 46 29 - 140 1203-1806 0

Plac. Lag M V O F matcher set bollar poäng

1 Uddevalla BTK A1 4 3 1 0 sep-31 105 - 39 1476-1070 7

2 Uddevalla BTK A2 4 3 1 0 26-nov 86 - 56 1359-1230 7

3 Stenungsunds BTF Fredrik4 2 0 2 21 - 19 71 - 70 1286-1242 4

4 Stenungsunds BTF Martin4 1 0 3 29-aug 40 - 94 1041-1355 2

5 Munkedals BTK 4 0 0 4 29-nov 53 - 96 1211-1476 0

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD17216&k=LS17216&p=1
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Foto från BD-touren i Munkedal. Foto: Simon Ebeling. 

 

Ungdomsserier 
 

U Norra Vår 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Ulricehamns IF grön 6 6 0 0 18-2 56-9 669-380 12 

2. IFK Falköping BTK 6 5 0 1 17-3 51-15 690-386 10 

3. Larvs FK Gul 6 4 0 2 12-11 44-43 789-789 8 

4. Skövde PK 6 2 0 4 9-13 31-42 567-648 4 

5. Blikstorps AIK Grön 6 2 0 4 9-14 35-45 675-750 4 

6. Blikstorps AIK Blå 6 1 0 5 7-16 30-51 638-767 2 

7. Larvs FK Röd 6 1 0 5 3-16 12-54 389-697 2 

 

U1 södra vår 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. ÖSTK blå 7 7 0 0 21-4 66-24 926-704 14 

2. Ulricehamns IF Blå 7 5 0 2 15-6 49-26 729-658 10 

3. Alingsås PK svart 7 5 0 2 17-9 58-33 883-737 10 

4. Vårgårda IK Vit 7 4 0 3 15-12 51-45 872-841 8 

5. Sjömarkens BTK gul 7 4 0 3 14-12 54-45 928-855 8 

6. Mariedals IK gul 7 2 0 5 10-17 40-62 904-994 4 

7. ÖSTK röd 7 1 0 6 4-19 20-60 599-839 2 

8. Alingsås PK Röd 7 0 0 7 4-21 27-70 772-985 0 

 

U2 södra vår 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD17320&k=LS17320&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16713&k=LS16713&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD16712&k=LS16712&p=1
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Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Mariedals IK Blå 7 6 0 1 20-4 66-21 915-676 12 

2. Ulricehamns IF svart 7 6 0 1 19-6 63-30 954-786 12 

3. Ulricehamns IF orange 7 4 0 3 16-12 58-49 1040-1005 8 

4. Sjömarken BTK Blå 7 4 0 3 13-10 43-33 699-587 8 

5. Alingsås PK vit 7 3 0 4 10-14 39-50 819-837 6 

6. Alingsås PK grön 7 3 0 4 9-14 33-49 663-799 6 

7. Vårgårda IK Svart 7 2 0 5 8-15 31-48 647-756 4 

8. Alingsås PK gul 7 0 0 7 1-21 12-65 546-837 0 

 

U västra Vår 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. Stenungsunds BTF 6 5 0 1 15-6 49-27 751-632 10 

2. Skärhamns BTK 6 4 0 2 14-7 49-28 748-678 8 

3. Uddevalla BTK 6 4 0 2 14-7 46-38 813-757 8 

4. Kvillebyns SK Blå 6 4 0 2 12-9 43-34 738-674 8 

5. BTK Dalen 6 2 0 4 12-13 50-48 921-908 4 

6. Trollhättans BTK 6 2 0 4 7-15 32-54 769-847 4 

7. Kvillebyn SK Grön 6 0 0 6 1-18 15-55 500-744 0 

 

Pensionärserie 
 

Pensionär Norra 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. IFK Lidköping 7 7 0 0 42-5 131-26 1659-998 14 

2. Uddevalla/Grundsund 7 5 1 1 35-19 116-75 1793-1562 11 

3. IFK Falköping BTK 7 4 0 3 29-24 106-86 1752-1663 8 

4. Götene Tor BTK 2 7 4 0 3 27-29 97-98 1675-1687 8 

5. Skövde PK 7 3 1 3 32-25 110-94 1866-1772 7 

6. Götene/Tor BTK 1 7 3 0 4 24-32 89-119 1785-1921 6 

7. Trollhättan/Vänersborg 7 1 0 6 15-40 58-130 1379-1803 2 

8. Karlsborgs BTK 7 0 0 7 12-42 57-136 1429-1932 0 

 

Pensionär Södra 

Lag M V O F  Matcher Set Bollar Poäng 

1. Vedums AIS 6 6 0 0  36-3 108-16 1307-640 12 

2. Mariedals IK 6 5 0 1  30-8 93-29 1105-814 10 

3. Byttorps IF 1 6 4 0 2  24-17 83-55 1303-1083 8 

4. Ödenäs IF 6 2 0 4  20-26 69-90 1218-1443 4 

5. Byttorps IF 2 6 2 0 4  16-24 57-77 1099-1157 4 

6. Sjömarken BTK 1 6 1 0 5  9-30 27-94 665-1117 2 

7. Sjömarkens BTK 2 6 1 0 5  6-33 23-99 805-1248 2 

 

Pensionär slutspel 

Lag M V O F Matcher Set Bollar Poäng 

1. IFK Lidköping 2 2 0 0 12-3 40-14 564-422 12 

2. Ödenäs IF 2 2 0 0 12-8 44-27 670-593 12 

3. IFK Falköping BTK 2 1 0 1 10-8 35-30 604-525 10 

4. Götene Tor BTK 2 1 0 1 10-9 35-34 591-597 10 

5. Uddevalla/Grundsund 2 0 1 1 8-11 35-43 704-703 8 

6. Mariedals IK 2 1 0 1 7-9 27-30 510-516 7 

7. Byttorps IF 1 2 0 1 1 7-11 30-45 615-752 7 

8. Byttorps IF 2 2 0 0 2 5-12 20-43 452-602 5 

https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD17322&k=LS17322&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD17123&k=LS17123&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD17124&k=LS17124&p=1
https://www.profixio.com/fx/serieoppsett.php?t=SBTF_SERIE_AVD17676&k=LS17676&p=1
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Foto från Pensionärstouren Götene. Foto: Karin Gill 

Tävlingsresultat 
Lag SM 

Flickor 14 

6a Sandareds BTK 

Individuella DM   

Pojkar 12  Pojkar 14 

1 Linnvinge Vilton, Mariedals IK 1 Linnvinge Wilton, Mariedals IK BTK  

2 Salomonsson William, Munkedals 2 Trell Noel, Mariedals IK 

3 BTK Sund Alvin, Ulricehamns IF 3 Wiland Theo, Mariedals IK 

4 Tengbom Tage, Lidan BTK 3 Salomonsson William, Munkedals 

5 Ebeling Marlon, Stenungsunds BTF 5 Tengbom Tage, Lidan BTK 

5 Lyckeskog Alvin, Horreds BTK 5 Sund Alvin, Ulricehamns IF Hjelm 

5 Johansson Edvin, IFK Falköping BTK 5 Fabian, Skagersviks BTK 

5 Westerberg Leo, IFK Falköping BTK 5 Karlsson Loke, Mariedals IK 

9 Andersson Liam, Ulricehamns IF 9 Lidén Linton, Trollhättans BTK  

9 Örn James, Ulricehamns IF 9 Lyckeskog Alvin, Horreds BTK 

9 Conto Dante, Mariedals IK 9 Johansson Edvin, IFK Falköping BTK 

9 Holmedal Aston, Ulricehamns IF 9 Woller Albin, Mariedals IK 

9 Persson Oscar, Ulricehamns IF  9 Westerberg Leo, IFK Falköping BTK 

9 Maurits Vincent, Mariedals IK 9 Jörgensen Theodor, Vara SK 
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9 Sterki Evald, Kinna BTK 9 Lyckebäck Olle, IFK Falköping BTK 

9 Hell Rubens, Byttorps IF 9 Jakobsson Leo, Överlida IK 

Pojkar 16 Herrjunior 18  

1 Trell Noel, Mariedals IK  1 Sjölander Erik, Mariedals IK Castor  

2 Kristiansson Hannes, Trollhättans BTK 2 Adrian, Vårgårda IK Bordtennis 

3 Kvarnström Vilmer, Alingsås PK 3 Kristiansson Hannes, Trollhättans 

3 Wiland Theo, Mariedals IK 3 BTK Kvarnström Vilmer, Alingsås PK 

5 Negri Zaring Leo, Alingsås PK 5 Rydell Mio, Munkedals BTK  

5 Karlsson Loke, Mariedals IK 5 Lennartsson Winston, Sjömarkens BTK 

5 Gröndahl Adrian, Uddevalla BTK 5 Hansson Albin, Sandareds BTK 

5 Hjelm Fabian, Skagersviks BTK  5 Alshwan Danny, Mariedals IK 

9 Lyckebäck Olle, IFK Falköping BTK Herrar 20 

9 Lidén Linton, Trollhättans BTK 1 Sjölander Erik, Mariedals IK  

9 Larsson Hugo, Uddevalla BTK 2 Kapocs Johansson Marcus, Horreds BTK 

9 Lorentzon Arvid, Trollhättans BTK 3 Castor Adrian, Vårgårda IK Bordtennis 

9 Jörgensen Theodor, Vara SK 3 Rydell Mio, Munkedals BTK 

9 Lennartsson Winston, Sjömarkens BTK  

Flickor 12 Flickor 14 

1 Svensson Hilda, Ulricehamns IF  1 Svanberg Alice, Sandareds BTK  

2 Luo Idun, Mariedals IK 2 Lundberg Margaretha, Mariedals IK 

3 Seydi Amina, Mariedals IK 3 Blanck Saga, Svanesunds GIF 

4 Sandin Märta, Skee IF Svanberg  3 Hansson Ebba, BTK Dalen  

5 Amanda, Sandareds BTK 5 Eriksson Smilla, Kinna BTK 

 5 Luo Idun, Mariedals IK 

Flickor 16  

1 Blanck Saga, Svanesunds GIF   

2 Åkerstedt Tilda, Karlsborgs BTK  

3 Lundberg Margaretha, Mariedals IK  

3 Svanberg Alice, Sandareds BTK   

5 Hansson Ebba, BTK Dalen  

5 Ebeling Celeste, Stenungsunds BTF  

Pojkar 14 dubbel Pojkar 16 dubbel 

1 Salomonsson William/Tengbom Tage, 

Munkedals BTK/Lidan BTK  
1 Linnvinge Wilton/Trell Noel, Mariedals IK  

2 Karlsson Loke/Wiland Theo, Mariedals 

IK 

2 IK Jennermark Anton/Woller Albin, 

Mariedals IK 

3 Lyckebäck Olle/Sund Alvin, IFK 

Falköping BTK/Ulricehamns IF 

3 Granlund Frans/Lorentzon Arvid, 

Trollhättans BTK 

3 Linnvinge Wilton/Trell Noel, Mariedals 

IK 

3 Gröndahl Adrian/Larsson Hugo, Uddevalla 

BTK 

14 mixed dubbel  

1 Blanck Saga/Salomonsson William, 

Svanesunds GIF/Munkedals BTK IK  
 

2 Karlsson Loke/Lundberg Margaretha, 

Mariedals IK 
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3 Linnvinge Wilton/Luo Idun, Mariedals 

IK 
 

3 Backelin Ian/Seydi Amina, Mariedals 

IK 
  

Damer singel öppen Damer singel 40 

1 Reivell Fred Josephina, Mariedals IK  1 Svanberg Christina, Sandareds BTK  

2 Taus Amanda, Karlsborgs BTK  2 Bergh Sofia, Kinna BTK 

3 Lundberg Margaretha, Mariedals IK  3 Pulkkinen Karoliina, Mariedals IK 

4 Bergh Sofia, Kinna BTK  4 Ask Erica, Kinna BTK 

Herrar singel öppen Herrar singel 40 

1 Sahle Carl, Mariedals IK  1 Lennartsson Per, Sjömarkens BTK  

2 Sjölander Erik, Mariedals IK 2 Bergh Morgan, Kinna BTK 

3 Walton Jesper, Mariedals IK 3 Holmin Niklas, Östra Stadsgränsen TK 

3 Kapocs Johansson Marcus, Horreds 

BTK 
3 Svensson Thomas, Borgstena IF 

5 Wiland Theo, Mariedals IK 5 Takkinen Hannu, Byttorps IF 

5 Brolin Peter, Blikstorps AIK 5 Kahnberg Martin, Överlida IK 

Bramfors Karl, Horreds BTK  Herrar singel 50 

Hansson Victor, Horreds BTK Brolin Peter, Blikstorps AIK 

Aldegren Jesper, Mariedals IK Arnkärr Mats, Byttorps IF 

Jonsson Alfons, Vänersborgs BTK Almgren Per, Skagersviks BTK 

Carlsson Julius, Mariedals IK Stevanovski Stefan, Kinna BTK 

Thedin Soploher Jona, Svanesunds GIF Pulkkinen Jyri, Mariedals IK 

Herrar singel 60 Herrar singel 70 

1 Trygg Thomas, Östra Stadsgränsen  1 Ljungström Lars-Gunnar, Byttorps IF  

2 TK Skoglund Göran, Mariedals IK 2 Andersson Anders, Byttorps IF 

3 Isopahkala Jukka, Byttorps IF 3 Siesing Christer, Byttorps IF 

3 Larsson Johan, Mariedals IK 3 Gustafsson Kjell Ingmar, IFK Lidköping 

Herrar singel 80  

1 Johansson Rolf, IFK Lidköping IF  

2 Pettersson Leif, Byttorps IF  

3 Sjölander Göran, Byttorps  

4 Svensson Bengt, Mariedals IK  

Herrar dubbel öppen Damer dubbel öppen 

1 Hansson Victor/Kapocs Johansson 

Marcus, Horreds BTK  

1 Lundberg M/Reivell Fred J, Mariedals 

IK/Mariedals IK 

2 Sjölander Erik/Walton Jesper, 

Mariedals IK 

2 Svanberg A/Svanberg C, Sandareds 

BTK/Sandareds BTK 

3 Maric Marko/Thedin Soploher Jona, 

Mariedals IK/Svanesunds GIF 
3 Ask E/Bergh S, Kinna BTK/Kinna BTK 

3 Carlsson Julius/Sahle Carl, Mariedals 

IK 
 

5 Aldegren Jesper/Stranne Costa 

Christoffer, Mariedals IK/Sjömarkens BTK 
 

5 Linnvinge Wilton/Trell Noel, Mariedals 

IK 
 

Herrar dubbel 40  Herrar dubbel 60 
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1 Bengtsson C/Säll A, Sandareds 

BTK/Sandareds BTK   

1 Johansson Roland/Skoglund Göran, 

Mariedals IK  

2 Lam T/Larsson J, Mariedals 

IK/Mariedals IK 

2 Andersson Per-Inge/Isopahkala Jukka, 

Byttorps IF 

3 Bergh M/Takkinen H, Kinna 

BTK/Byttorps IF 
 

4 Lennartsson J/Lennartsson P, 

Sjömarkens BTK/Sjömarkens BTK 
 

Herrar dubbel 70 Mixed dubbel 

1 Gustafsson K I/Johansson R, IFK 

Lidköping/IFK Lidköping  

1 Maric Marko/Taus Amanda, Mariedals 

IK/Karlsborgs BTK  

2 Andersson A/Ridderstedt K, Byttorps 

IF/Byttorps IF 

2 Reivell Fred Josephina/Sjölander Erik, 

Mariedals IK 

3 Siesing C/Siesing L-Å, Byttorps 

IF/Byttorps IF 

3 Bengtsson Christer/Svanberg Christina, 

Sandareds BTK 

4 Pettersson L/Sjölander G, Byttorps 

IF/Byttorps IF 

3 Stranne Costa Christoffer/Lundberg 

Margaretha, Sjömarkens BTK/Mariedals IK 

5 Andén L/Ljungström L-G, Byttorps 

IF/Byttorps IF 
 

 

SM-Tävlingar 

Ungdoms SM 

Flickor 14 Herrjunior 18 

5. Margaretha Lundberg, Mariedals IK 17. Erik Sjölander, Mariedals IK 

9. Alice Svanberg, Sandareds BTK 33. Trond Hassellöv, Svanesunds GIF 

Flickor 16 Pojkdubbel 14 

17. Margaretha Lundberg, Mariedals IK 
17. Wilton Linnvinge/Tage Tengbom, 

Ulricehamns IF/Lidan BTK 

Damjunior 18 Pojkdubbel 16 

5. Josephina Fred, Mariedals IK  
17. Hugo Martinsson/Vilmer 
Kvarnström, Lekstorps IF/Alingsås PK 

Flickdubbel 14 Herrjuniordubbel 18 

5. Stella Nilsson/Alice Svanberg, Sävsjö 
BTK/Sandareds BTK 

17. Elias Ellbring/Erik Sjölander, 
LinnePartille PK/Mariedals IK 

9. Edith Ottemark/Margaretha Lundberg, 
Lekstorps IF/Mariedals IK 

Mixeddubbel 14 

Flickdubbel 16 
17. Margaretha Lundberg/Olle 

Behrens, Mariedals IK/Lekstorps IF 

5. Margaretha Lundberg/Alice Nilsson, 
Mariedals IK/Kågeröds BTK 

Mixeddubbel 18 

Damjuniordubbel 18 
3. Josephina Fred/Erik Sjölander, 

Mariedals IK 

9. Josephina Fred/Wilma Thorén, 

Mariedals IK/Eslövs AI BTK 
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Bild från A-läger i Ulricehamn, Björn Axelsson instruerar. Foto: Karin Gill 

 

SM 

Herrsingel Damsingel 

9. Charlie Widing, Horreds BTK 9. Josephina Fred, Mariedals IK 

33. Jesper Walton, Mariedals IK Damer 20 

Herrar 20 9. Josephina Fred, Mariedals IK 

Erik Sjölander, Mariedals IK Damer dubbel 

Herrar dubbel 
9. Ellen Lann/Josephina Fred, 

Lektorps IF/ Mariedals IK 

Erik Sjölander/Jesper Walton, Mariedals 

IK 

17. Beatrice Bjäremo/Amanda Taus, 

Oskarshamns BTK/Karlsborgs BTK 

Mixed dubbel  

17. Amanda Taus/Emil Gjörling, 
Karlsborgs BTK/Ängby SK 

 

33. Josephina Fred/Erik Sjölander, 
Mariedals IK 

 

 

Veteran SM 

Herrsingel 30 Damsingel 75 

9 Norderby Kevin, Munkedals BTK 3. Freinert Ingegerd, Trollhättans BTK 

Damsingel 50 Herrsingel 80 

3. Johansson Elionor, Svanesunds GIF 5. Johansson Rolf, IFK Lidköping 

Herrsingel 50 9. Ehrnlund Lars-Olof, Kinna BTK 

3. Berntsson Mattias, Svanesunds GIF 9. Svensson Bengt, Mariedals IK 

5. Kullingsjö Erik, IFK Falköping BTK Herrsingel 90 

Herrsingel 55 4. Svensson Anders, Kinna BTK 

5 Johansson Jimmy, Vedums AIS Herrdubbel 55 
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9 Cannmo Robert, IFK Falköping BTK 
1. Johansson Jimmy/Andersson 

Glenn, Vedums AIS/Mölndals BTK 

Damsingel 65 

9 Andreasson Håkan/Junggren Jonas, 

Svanesunds GIF/Linköpings 
Pingisklubb 

3. Pettersson Marlene, Karlsborgs BTK Damer lag 60 

Damsingel 65 B-slutspel 
3 Pettersson Marlene/Wallerstedt Ulla, 
Karlsborgs BTK 

3. Von Haugwitz Anette, Karlsborgs BTK Mixeddubbel 65 

Herrsingel 65, B-slutspel 
2. Sundqvist Roger/Olsson Birgitta, 
Luleå PF/Trollhättans BTK 

5. Kjellgren Peter, Karlsborgs BTK 
5. Karlsson Åke/Freinert Ingegerd, 
LinnePartille PK/Trollhättans BTK 

9. Andersson Per-Inge, Byttorps IF 
5. Pettersson Marlene/Hedkvist Jan, 
Karlsborgs BTK/Borlänge BTK 

Mixed dubbel 40 
5. Von Haugwitz Anette/Robertsson 
Sören, Karlsborgs BTK/Vetlanda BTK 

3 Johansson Helena/Johansson Jimmy, 

LinnePartille PK/Vedums AIS 
Damdubbel 65 

Herrsingel 60 

1 Freinert Ingegerd/Olsson Birgitta, 

Trollhättans BTK 

9 Front Lars-Ola, IFK Falköping BTK 

3. Pettersson Marlene/von Haugwitz 

Arleen, Karlsborgs BTK 

Damdubbel 50 
Herrdubbel 70 

3. Christiansson Veronica/Johansson 
Elionor, Mölndals BTK/Svanesunds GIF 

9. Grönbäck Pär/Botnen Ragnar, 
Kinna BTK/IFK Österåkers BTK 

Herrdubbel 50 

9. Siesing Lars-Åke/Siesing Christer, 

Byttorps IF 

5. Berntsson Mattias/Pettersson Ralph, 

Svanesunds GIF 
Herrdubbel 75 

Herrar lag 50 
5. Ehrnlund Lars-Olof/Torstensson 
Stefan, Kinna BTK 

3 Berntsson Mattias/Pettersson Ralph, 

Svanesunds GIF Herrdubbel 80 

Damsingel 70 

1 Johansson Rolf/Jagebro Carl-Olof, 

IFK Lidköping/Varbergs BTK 

1Olsson Birgitta, Trollhättans BTK Herrar lag 80 

3Wallerstedt Ulla, Karlsborgs BTK 
1 Pettersson Leif/Yngve Thomas, 
Byttorps IF 

4 Hultman Kerstin, Karlsborgs BTK Herrdubbel 85 

 
4 Gaisler J/Svensson A, Askims 
BTK/Kinna BTK 
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Rikstävlingar 

TOP 12 riks  

F13 

4.Saga Blanck, Svanesunds GIF 

F15  

3. Alice Svanberg, Sandareds BTK   

6. Margareta Lundberg, Mariedals IK 

 

Regionstävlingar 
Götalandsmästerkapen 6-7 dec Trelleborg  

VÄSTSVENSKA MÄSTERSKAPEN  

F11 Flickdubbel 14 

2. Idun Luo, Mariedals IK 
1.Saga Blanck/Margaretha Lundberg, 
Svanesunds GIF/Mariedals IK 

3. Amina Seydi, Mariedals IK Pojkdubbel 14 

P 11 
3. Loke Karlsson/Theo Wiland, Mariedals 
IK 

9. Ian Backelin, Mariedals IK Mixed dubbel 14 

F12 
1. Margaretha Lundberg/Noel Trell, 

Mariedals IK 

2. Hilda Svensson, Ulricehamns IF F16 

9. Idun Luo, Mariedals IK 1.Margaretha Lundberg, Mariedals IK 

F14  2. Saga Blanck, Svanesunds GIF 

1. Margaretha Lundberg, Mariedals IK DJ 18 

2. Saga Blanck, Svanesunds GIF 3. Margaretha Lundberg, Mariedals IK 

 

Top 12  

25-26 oktober i Kosta 

Region Top 12 Götaland  

F13  F15  

7. Luo Idun, Mariedals IK 1 Svanberg Alice, Sandareds BTK  

 2 Lundberg Margaretha, Mariedals IK 

 12 Åkerstedt Tilda, Karlsborgs BTK 
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Statistik 

Seriestatistik 
nationella serier 
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Distriktsserier 
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Totalt distrikt och nationellt 
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Tävlingsstatistik 
Nationella tävlingar inom distriktet 

distriktstävlingar 

BD-Tour/ungdomstour 

Datum Förening Antal Starter 

BD-Touren   

25-jan Munkedal 170 

08-mar Svanesund 197 

12-apr Ed 182 

10-maj Trollhättan 194 

25 okt Kvillebyn 179 

22-nov Ed 147  
Totalt BD touren 1069 

Norra   

22-feb Varnhem 131 

1-nov Karlsborg 40 

6-dec Skövde 34 

Totalt Norra 205 

Södra   

26-jan Ulricehamn 147 

8-mar Horred 141 

12-april Mariedal 148 

27-sept Sandared 88 

1 nov Horred 107 

6-dec Alingsås 114 

Totalt Södra 745 

Östra   

25-26 jan Vara 98 

8 mars Vedum 108 

12-okt Vara 50 

23-nov Lidköping 85 

6- dec  Falköping 90 

Totalt Östra   431 

Totalt alla deltävlingar  
 

2025, 2450 starter 

2024, 1410 starter 
2023, 1250 Starter 
2022, 1246 starter 

2021, 541 starter 
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Veterantouren 

6 mars  Götene 66 

15 april Karlsborg 63 

28 Okt Vedum 74 

 

2025, 203 starter 
2024, 169 starter 

2023, 149 starter 
 

Licensstatistik 
2025-12-31 

Födelseår 
2011-2025 2001-2010 1985-2000 1961-1985 1960- 

 

Ålder 
0-15 16-25 26-40 41-64 65+ Total 

Män 660 136 111 301 157 1365 

Kvinnor 49 15 6 15 20 105 

Summa 709 (708) 151 (176) 117 (120) 316 (293) 177 (159) 1470 

*Siffrorna inom ( ) är för år 2024 

 

 totalt Unika Kvinnor 

2025 1470  105 

2024 1456 1422 112 

2023  1097 95 
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